
ESTADO DO CEARA

CAMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA
PAÇO: VEREADOR. JOÃO NOGUEIRA DE HOLANDA

ATA 33" SASSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA. EM

SEU 2" PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2020.

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de dezembro do ano em curso, ás dezenove horas,

sob a presidência do vereador Joziberg Almeida Dantas, na presença dos vereadores:

Roberto Holanda de Araújo, Antônio Gilberto Meneses Gurgel, Domingos Sávio

Diógenes de Freitas, Raimunda Neta Matias Chaves, Francisco Rewter Melo Meneses

e Aminadábia Fernandes Brasil. Deixando de comparecerem os vereadores
--Cleverlandio Pereira Bezerra e Cristiano Cortez Dantas. Havendo número legal e

regimental o senhor presidente declarou aberta a presente sessão extraordinária para

deliberação do projeto de lei n.o 00812020 - Institui o Programa de Recuperação Fiscal do

Município de Potiretama-Ce, REFIS 2020, e dá outras providências. Assim sendo, o

referido projeto foi encaminhado para análise das comissões competentes, aonde a sessão

foi suspensa por alguns minutos para que seja emitido o parecer destas comissões. De

volta ao pleniário, foram retomados os trabalhos onde foi apresentado o Parecer Conjunto

n." 005/202A das comissões de Justiça e Redação; Finangas e Orçamento, favorável ao

projeto em comento, que a seguir foi discussão, não havendo orador, foi para votação e

_ rbteve o resultado que segue: Roberto Holanda de Araújo, favoÉvel; Antônio Gilberto

Meneses Gurgel, favonível; Domingos Sávio Diógenes de Freitas, favoúvel; Raimunda

Neta Matias Chaves, favorável; Francisco Rewter Melo Meneses, favorável e Aminadábia

Femandes Brasil, favorável. Ou seja, o Projeto de Lei n.o 00812020, propositura do

Executivo Municipal, foi aprovado por unanimidade de votos. E por nada mais a tratar, o

senhor presidente declarou encerrada a presente sessão, que para constar, lavrou-se a
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presente ata, que após lida, fica por todos os vereadores presentes assinada.
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